

# 李娜站上新高度 成为首个跻身世界排名前十的中国金花

□据 新华社电

WTA官网2月1日公布了女子网坛最新一期世界排名，中国金花李娜凭借在澳大利亚公开赛上的骄人战绩，排名跃至第十位，这是中国网球运动员首次跻身世界前十。

李娜此前的排名为第17位。在今年的澳大利亚网球公开赛上，李娜战胜了美国选手大威廉姆斯、丹麦选手沃兹尼亚奇等世界女网顶尖选手，最终与郑洁携手闯入女单四强，不仅创造了中国女子网球

的一个奇迹，同时也为自己赢得了排名所需的丰厚积分。

另一朵中国金花郑洁凭借在澳网打进四强的出色表现，排名也大幅提升，从此前的第35位跃居第20位。在今年的澳网上，郑洁相继战胜了基里连科、邦达连科等网坛高手，与李娜会师四强。去年6月，郑洁和李娜在WTA的世界排名中双双跻身前二十，首现前二十行列中出现两朵中国金花的盛况。此次她们再度联手排在前二十行列，显示出中国金花强劲的整体实力。

除此之外，在最新公布的的世界排名中，中国金花彭帅排在第51位。中国小花韩馨蕴打入澳网正赛的成绩使其排名连跳26位，升至第165位。另一朵中国小花张帅则排在第152位。

在最新的世界排名中，刚刚夺得澳网女单冠军的小威廉姆斯继续排在榜首，萨芬娜居第二，在澳网中被李娜击败的沃兹尼亚奇排在第三位。



李娜

## 高洪波：我没开博 别被忽悠

□据 新华社电

正在上海带领中国男足国家队备战东亚四强赛的主教练高洪

波，2月1日发表了一份公开声明，表示有人以他的名义建立起的网络博客与他无关。

在这份声明中，高洪波表示，

有人近日以“www.gaohongbo.com”的网址建立个人博客，并且在博客中声称是“高洪波官方博客”，这是不真实的。高洪波称，他至今从来

没有在任何网络上建立博客，该博客的内容也与其本人没有任何关系，更不能代表其本人的观点，请媒体和网民不要产生误解。

## 恒大女排今晚挑战美国队 央视体育频道现场直播 宋世雄出山解说

□田建波

今晚，恒大女排将与来访的美国女排进行一场表演赛，CCTV-5今晚7:30现场直播本场比赛。

本赛季“横空出世”的恒大女排刚刚以12连胜的骄人战绩结束本赛季的全国女排甲B联赛，并顺利升入下赛季的甲A联赛。主教练郎平在总结这个赛季时说：“现在

终于可以放松了，我对自己的表现还算满意。”

恒大女排投资2000万元，这个数字几乎等于目前女排甲A联赛所有球队的运营和冠名费用的总和。正是有了如此雄厚的投入，才得以保障球队异军突起。

恒大女排优秀成绩的获得除了拥有郎平这位世界级主帅，还在于拥有超强的“明星阵容”。除了引

进“黄金一代”球员外，郎平还从曾经执教的美国队中引进了两名外援，这也开了甲B联赛没有外援的先河。

郎平回归，多名国家队队员和外援加盟让恒大女排赢得了空前广泛的关注。

在2月1日的恒大女排冲A成功庆典活动上，恒大地产集团董事局主席许家印教授为恒大女排颁发了现金重奖。

美国女排现在的主教练是率领美国男排夺得北京奥运会冠军的新西兰人休·麦卡琴。

2月1日恒大女排冲A成功庆祝盛典活动及2日中美女排对抗赛均由央视名嘴主持。2月2日的中美女排对抗赛则由71岁的宋世雄携手爱徒孙正平共同现场解说，这也是继北京奥运会后宋世雄再次出山，再续与女排的缘分。

■英超

## 鲁尼当上“百球先生” 曼联客场胜“枪手”

□据 新华社电

曼联前锋鲁尼在1月31日进行的一场英超联赛中打入了个人第100粒联赛进球，帮助曼联客场3:1战胜实力不俗的“枪手”阿森纳队。

做客酋长球场的卫冕冠军曼联开场不久就反客为主，葡萄牙中场球员纳尼第33分钟右路巧妙突破后传中；主队门将阿穆尼亚判断失误，试图单手解围却把球托进了球门。曼联取得1:0领先。

仅仅过了4分钟，纳尼卷土重来，在一次快速反击中，葡萄牙人长途奔袭后将球分给高速插上的鲁尼。这位英格兰代表队正印前锋冷静地打远角得分，攻入他在英超联赛中的第100个球。

现年24岁的鲁尼年少成名，在16岁零360天的时候代表埃弗顿队打入英超联赛首粒进球，创造了当时英超最年轻进球者的纪录。他在职业生涯中为埃弗顿打进15个联赛进球，在曼联则已经攻入85个联赛进球。目前鲁尼以20球高居本赛季英超射手榜首位，领先第二名迪福5球。

第52分钟，“红魔”再次抓住反击机会，韩国球星朴智星中场得球后传中；主队门将阿穆尼亚判断失误，试图单手解围却把球托进了球门。曼联取得1:0领先。

比赛结束前10分钟，阿森纳打入了挽回面子的一球。后卫维尔马伦禁区边缘飞身扫射，球打到曼联后卫埃文斯身上折射入网。比分最终定格为3:1，曼联客场如愿全取3分。

目前曼联积53分，在多赛一场的情况下落后领头羊切尔西1分。本场落败的阿森纳积49分排名联赛第三。

在当日进行的另外一场比赛中，曼城队主场2:0轻取“副班长”朴次茅斯队。其中多哥前锋阿德巴约为曼城首开纪录，打入了他非洲杯遇袭后的首个进球。



■意甲战报

1月31日(星期日)

AC米兰	1:1	里窝那
罗马	2:1	锡耶纳
卡利亚里	2:2	佛罗伦萨
卡塔尼亚	1:1	乌迪内斯
切沃	1:1	博洛尼亚

尤文图斯 1:1 拉齐奥

桑普多利亚 2:0 亚特兰大

1月30日(星期六)

巴里 4:2 巴勒莫队

那不勒斯 0:0 热那亚

■西甲战报

1月31日(星期日)

马德里竞技	0:2	马拉加
特内里费	1:3	萨拉戈萨
赫塔菲	0:0	桑坦德竞技
巴拉多利德	1:1	阿尔梅里亚
塞维利亚	2:1	巴伦西亚

比利亚雷亚尔 0:2 奥萨苏纳

1月30日(星期六)

拉科鲁尼亚	1:3	皇家马德里
西班牙人	1:0	毕尔巴鄂竞技
希洪竞技	0:1	巴塞罗那

## 网队输给76人 易建联再献两双

□梁金雄

新泽西网队屡战屡败的原因是投篮找不着篮筐。1月31日，这支目前NBA手感最差的队伍面对实力相近的费城76人队，下半时命中率低到仅有32.5%，结果只好看着对手后来居上以83:79笑到最后。

网队中国球员易建联本场亮相36分钟，15投7中得15分，同时抢12个篮板和抢断3次。这是他本赛季第四次、也是NBA生涯第八次贡献两双。其中篮板平了本赛季最高纪录，抢断创下赛季新高。

## ■NBA 赛场 火箭加时负太阳

□梁金雄

手风不顺的休斯敦火箭队1月31日顽强地把太阳队18分的领先优势一点点蚕食。如果火箭队不是因为罚篮水准太差，那么第一不可能打到加时，第二也不会以111:115败北。

本场比赛火箭队的全场命中率低到37.7%，比太阳队低了10.5个百分点。可就是在这种状况下，他们还是在一度落后18分的逆境下靠下半时的出色防守一点点捞回，并靠阿里扎最后一记三分球逼得太阳队打加时。

加时赛火箭队上来比分领先，可随后本场火箭头两位得分王阿里扎(21分)和布鲁克斯(24分)急于想用三分球打蒙对手，结果连续浪费了三次进攻时机，错失扩大比分良机。最后7秒时，小布十拿九稳的突破上篮球从篮圈弹出，落后1分的火箭队因此失去了最后一次反超比分的机会。

## 火箭要把麦迪交易给奇才？

□梁金雄

来自NBA内部的消息说，休斯敦火箭队与华盛顿奇才队一直就交易麦迪一事进行讨价还价，但双方尚没达成任何协议。

麦迪30日出现在华盛顿，他在奇才队主场观看了一场美国大学的比赛。

该消息来源说，火箭队向奇才队表达了该队对前锋巴特勒和中锋海伍德的兴趣；而奇才队开出条件说，用麦迪交易巴特勒和海伍德可以，但火箭队至少要搭上本队一位主力球员，比如前锋斯科拉。

火箭队本赛季在缺少姚明和麦迪的不利情况下，老帅阿德尔曼好不容易打造出一个相对满意的阵容，而且战绩还出人意料，因此火箭队在交易麦迪的谈判中坚持的一点就是不能“搭售”队中主要轮换队员。这也是火箭总经理莫里目前与各队接洽谈判时最棘手的问题。

去年底因不满球队对自己伤愈复出后的安排，麦迪与火箭队彻底分手，同时达成共识：在球队寻求把他交易出去的同时，这位前“火箭一号”将无限期脱离球队。

奇才队最近因队内头号球手阿里纳斯持无照手枪被禁赛和面临法庭审判而下决心进行一次队内大改组。球队除了表示不放走目前全队贡献最大的老将贾米森外，其他球员均可交易。

## 网队输给76人 易建联再献两双

□梁金雄

新泽西网队屡战屡败的原因是投篮找不着篮筐。1月31日，这支目前NBA手感最差的队伍面对实力相近的费城76人队，下半时命中率低到仅有32.5%，结果只好看着对手后来居上以83:79笑到最后。

网队中国球员易建联本场亮相36分钟，15投7中得15分，同时抢12个篮板和抢断3次。这是他本赛季第四次、也是NBA生涯第八次贡献两双。其中篮板平了本赛季最高纪录，抢断创下赛季新高。